

Магазин «СТРОЙДОМ-РУСЬ» (угол ул. Мира-Калинина)

ПРЕДЛАГАЕТ ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ МАРКИ «HYUNDAI»
(дрели, перфораторы, УШМ, бензогенератор).
Качество от производителя.
Суперпредложение - мотокультиватор «HYUNDAI»
с пожизненной гарантией на трансмиссию.
МАСТЕРАМ И ЗАСТРОЙЩИКАМ - ОТДЕЛЬНЫЕ СКИДКИ.
ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ.
Тел.: 3-28-90, 8-918-359-18-40. *

В последний день льготной подписки - ВСЕМ ПОДАРКИ!

Уважаемые читатели!
Каждый подписавшийся на нашу газету в этот день получит подарок от редакции.
Стоимость подписки:
- полный комплект - 330 рублей;
- четверговый номер - 234 рубля.
Поспешите подписаться!
С 1 апреля стоимость подписки повысится!

ПОГОДА

29 марта		30 марта	
ДЕНЬ	НОЧЬ	ДЕНЬ	НОЧЬ
атм. дав. 753 мм	атм. дав. 753 мм	атм. дав. 750 мм	атм. дав. 748 мм
-1° +2°	+1° +3°	+5° +12°	+4° +7°
ветер: С-В, 2-3 м/с	ветер: В, 3-4 м/с	ветер: В, 4-5 м/с	ветер: Ю-В, 4-5 м/с

КУРС ВАЛЮТ ЦБ РФ
С 28 МАРТА
\$ 30,8630 € 39,6559



ИЗВЕСТИЯ

Наш сайт в Интернете: <http://www.kurganinskie-izvestia.ru>

Издается с 18 марта 1930 года № 32 (11132) ЧЕТВЕРГ, 28 марта 2013 года

12+



● НАШИ ЗЕМЛЯКИ – В «ЛИГЕ ЛУЧШИХ»

Поздравляем, гордимся, вы – лучшие!



В конце прошлого года мы рассказывали своим читателям о том, что по итогам года общество с ограниченной ответственностью «Сельхоз-Галан» признано лучшим в отрасли растениеводства среди сельхозпредприятий района. Такой чести хозяйство было удостоено за достижение высоких показателей в растениеводстве, за своевременное завершение уборки, сева озимых колосовых культур и проведение сельхозработ в оптимальные агросроки.

И вот на днях к нам в район пришла еще одна приятная новость: ООО «Сельхоз-Галан» согласно Международному экономическому рейтингу вошло в «Лигу лучших» и стало предприятием 2012 года из 650000 предприятий России, заняв 59 место.

Для того, чтобы определить лучшие предприятия года и выявить самых эффективных руководителей, был основан Международный экономический рейтинг «Лига лучших», начавший свою деятельность в 2008 году. Для составления рейтинга берутся в расчет данные государственных органов статистики, налоговой инспекции и таможи, после чего проводится ранжирование предприятий с определением лидеров в каждом секторе экономики. Теперь в номинации «Выращивание зерновых и зернобобовых культур» в сотню лучших вошло и ООО «Сельхоз-Галан» из 650000 подобных предприятий России.

Хозяйство это особенное, - говорит руководитель предприятия «Сельхозобъединение-Галан», куда входит ООО «Сельхоз-Галан», А. П. Галенко. - Есть чернозем, глинозем, солончаки, другие почвы.

Одним из самых тяжелых видов земли, мало пригодной для сельхозпроизводства, являются галечники. И именно на них мы получаем хорошие урожаи. Так работать нас научили наши предки. На этой земле работали мои деды Алексей, Николай, позднее - отец Петр Николаевич Галенко. Здесь же, приняв семейную эстафету, тружусь и я. Наша династия достойно зарекомендовала себя, применяя трудолюбие и профессионализм на протяжении нескольких поколений. За полученными результатами - слаженная работа всего коллектива ООО «Сельхоз-Галан», грамотный менеджмент, связь с наукой в поиске высокоурожайных сортов сельхозкультур, изучение прогрессивных методов хозяйствования. Самые теплые слова признательности за добросовестный труд - Василию Яковлевичу Панкову, Виталию Анатольевичу Ковалеву, Владимиру Александровичу Стаценко, Владимиру Георгиевичу Писареву, Василию Родину, Сергею Дмитриевичу Сотникову, Владимиру Николаевичу Стасенко, Сергею Михайловичу Голеву, Александру Фадееву, Владимиру Николаевичу Уварову, Григорию Сергеевичу Тарасову, Борису Анатольевичу Тихонскому, Ивану Григорьевичу Деркунскому, Виктору Николаевичу Тименко, а в их лице - всем сотрудникам и их семьям.

Действительно, это замечательное для нас достижение, - прокомментировал победу родниковцев глава района В. А. Ивченко. - Я поздравляю со столь значимым событием коллектив ООО «Сельхоз-Галан» и желаю новых трудовых свершений. Именно такие труженики и славят наш район, Кубань!

Н. ЧЕРНЯЕВА

Развитие экономики всего района зависит от стабильности каждого предприятия

В администрации района состоялось заседание расширенной межведомственной комиссии по работе с предприятиями-должниками, участие в которой приняли представители краевого Министерства экономики под руководством первого заместителя министра экономики Краснодарского края Андрея Владимировича Палий. Как рассказал Андрей Владимирович, Министерство экономики Краснодарского края по поручению курирующего вице-губернатора И. А. Перонко ежегодно принимает участие в работе межведомственных комиссий, которые работают на территории муниципальных образований Краснодарского края.

Заседание комиссии прошло под председательством первого заместителя министра экономики края А. В. Палий и первого заместителя главы муниципального образования Курганинский район В. А. Хренова. Также в работе комиссии приняли участие начальник управления мониторинга финансового состояния хозяйствующих субъектов министерства экономики края Г. П. Шошина, главный специалист отдела анализа доходной базы бюджета Министерства финансов края О. А. Берковский, главный консультант отдела по мониторингу и урегулированию задолженности хозяйствующих субъектов управления мониторинга финансового состояния хозяйствующих субъектов Министерства экономики края Н. Б. Костенко, представители службы судебных приставов, налоговых и правоохранительных органов, прокуратуры района.

На комиссию были приглашены руководители и главные бухгалтера предприятий, которые имеют задолженность в бюджет, внебюджетные фонды или допустили снижение налоговых платежей. В их числе: ООО «Кавказ-Агро», ЗАО «Кавказ», ОАО «Сахарный комбинат «Курга-



Первый заместитель министра экономики края А. В. Палий, первый заместитель главы района В. А. Хренов

нинский», ООО «Ромстройсервис», ООО «Курганинск-агро», ОАО «Ремонтно-техническое предприятие «Курганинское», ОАО «Курганинский элеватор», СПК колхоз «Новоалексеевский», ООО «Агро-Галан», ООО «Курганинск-Лада».

Исполнение принятых целевых социальных и отраслевых программ возможно только при стабильной работе предприятий всех отраслей экономики и своевременных налоговых поступлениях в бюджеты всех уровней, - объяснил участникам заседания позицию краевого власти Андрей Владимирович Палий. - Цель работы комиссии - разобраться и при необходимости оказать своевременную помощь предприятию, выявить признаки преднамеренного банкротства, обеспечить выполнение бюджетных назначений.

Надо отметить, что районные предприятия, приглашенные на комиссию, в основном, не имели просроченных платежей, а если и допустили небольшую задолженность отчислений или снижение финансовых результатов, то это произошло по причине сезонности сельскохозяйственных работ или оптимизации производства (приобретение техники, ремонт и строительство зданий и сооружений).

Члены комиссии отметили, что важное место в проведении гра-

мотной финансовой политики занимают бюджетное планирование и прогнозирование. Руководителям хозяйствующих субъектов, допустивших задолженность и приглашенных в связи с этим на заседание комиссии, было предложено проанализировать это направление работы на своих предприятиях.

Подводя итог заседания, А. В. Палий отметил, что состоявшаяся рабочая встреча не выявила злостных неплательщиков и нарушителей среди представленных предприятий района. Особенно радует тот факт, что на рассмотренных предприятиях нашего района нет задолженности по выплате заработной платы.

В этой связи ситуацию в районе можно охарактеризовать как стабильную, - подчеркнул первый заместитель министра экономики края А. В. Палий, - необходимо продолжать работу с руководителями предприятий с тем, чтобы доходы в бюджет поступали не только в тех объемах, которые прописаны, но и именно в тот период, когда это установлено законом. От этого зависит уровень развития экономики и социальная стабильность в каждом муниципальном образовании и в крае в целом.

З. КЛЫЧЕВА.
Фото А. БУРИКОВА.

С 1 по 15 апреля

в магазине «БРОНИЦКИЙ ЮВЕЛИР» -
БЕСПРОИГРЫШНАЯ ЛОТЕРЕЯ.

Главный приз - КОЛЬЦО С БРИЛЛИАНТОМ.

Ждем вас по адресу:

г. Курганинск, ул. Комсомольская, 26
(район центрального рынка). *



Новоалексеевцы выбрали главу

В минувшее воскресенье в Новоалексеевском сельском поселении прошли досрочные выборы главы поселения.

Большинство новоалексеевцев отдали свои голоса за Виталия Алексеича Покусайлова. Он набрал 2453 голоса, что составило 90,89% от общего числа голосов избирателей, отданных за всех включенных

в избирательный бюллетень кандидатов.

Решением территориальной избирательной комиссии Курганинская от 25 марта 2013 г. № 113/435 досрочные выборы главы Новоалексеевского сельского поселения признаны состоявшимися, а избранным главой признан Виталий Алексеевич Покусайлов. Виталий Алексеевич родом

из Новокубанского района. С 1991 года начал работать в ст. Новоалексеевской Курганинского района в школе № 6 учителем.

С 2005 года назначен директором новоалексеевской школы № 6.

В конце 2012 года, по решению сессии Совета Новоалексеевского сельского поселения, назначен исполняющим обязанности главы Новоалексеевского сельского поселения.

Л. ЧАЙКИНА.

Больше яркости – больше радости! *



ПОДАРОК
32"

Только с 15 марта по 15 апреля купите один из телевизоров* Samsung Smart TV с диагональю 46" или больше и получите второй телевизор** в подарок!

SAMSUNG



ЭКСПЕРТ

бытовая техника и электроника

г. Курганинск, ул. Комсомольская, 71,
торговый центр «ГЕРМЕС», ☎ 2-36-40

* В акции принимают участие следующие модели телевизоров: UE46ES7207UXRU, UE46ES7507UXRU, UE46ES8007UXRU, PPS51E8007UXRU, PS60E557D1KXRU, PS60E6507UXRU, PS64E8007UXRU, UE55ES7507UXRU, UE55ES8007UXRU.

** Подарок – модель телевизора UE32EH4000WXRU.